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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 405

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/6/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) é um equipamento 
público no qual são oferecidos serviços, programas e benefícios com o objetivo de 
prevenir situações de risco e de fortalecer os vínculos familiares e comunitários.

Constituindo-se como uma referência para a comunidade, um espaço de 
convivência e a porta de entrada para os serviços da Assistência Social no SUAS 
(Sistema Único de Assistência Social) o objetivo principal do CRAS é desenvolver as 
potencialidades, o protagonismo e a autonomia dos indivíduos.

A palavra-chave que define o centro de referência é a prevenção, pois é 
nesse equipamento que a população que se encontra em situação de risco e 
vulnerabilidade, mas ainda com vínculos familiares preservados, é atendida.

As principais atividades do dia a dia dos trabalhadores do CRAS podem 
ser resumidas da seguinte forma:

 Atendimento e acompanhamento familiar

 Atendimento direto e indireto do serviço de convivência e fortalecimento de 
vínculos

 Atividades envolvendo grupos de famílias da comunidade

 Avaliação para concessão de benefícios eventuais com o intuito de superar 
vulnerabilidades temporárias

 Encaminhamento para a rede socioassistencial e demais órgãos públicos, 
conforme o caso

Em Botucatu, a região Sul possui ampla extensão territorial e conta desde 
o ano de 2015 com a Unidade de Atendimento às Família (UAF) “Luiz Antônio 
Martins”, localizada no Jardim Aeroporto, que possui em sua referência a média de 
2.241 famílias, sendo uma referência na região de suporte social às situações de 
vulnerabilidade e de promoção social. Destaca-se, portanto que a UAF se trata de 
uma expansão do CRAS que visa justamente estar mais próxima das famílias que 
necessitam do equipamento.

Aponta-se a necessidade de urgente aquisição de prédio próprio, para 
trazer mais segurança para a gestão pública no que diz respeito a economicidade 
dentro do programa Aluguel Zero e, principalmente, para os usuários que terão a 
certeza da continuidade e excelência da prestação de serviços.

Como forma de viabilizar este equipamento e assegurar a continuidade e 
eficiência do serviço no território, nós, vereadores da bancada do Partido União 
Brasil, Cláudia Gabriel, Marcelo Sleiman e Palhinha, solicitamos ao ex-Prefeito João 
Cury Neto, que intercedesse junto ao Secretário Estadual de Desenvolvimento 
Regional, Sr. Rubens Cury, para obtenção dos recursos para execução deste objeto 
- a aquisição de prédio próprio para prestação de serviços do CRAS Sul, 
especialmente a Unidade de Atendimento às Famílias Luiz Antônio Martins / Jardim 
Aeroporto, visando o princípio da economicidade do Programa Aluguel Zero.
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 [Parte integrante do requerimento nº 405/2022]

E fomos atendidos. Os recursos estão disponíveis no “Portal São Paulo 
sem papel” sob número de demanda 042347, no valor de 1 milhão de reais, e 
aguardam cadastramento de proposta pelo Executivo. Em conversa com o Prefeito 
Mario Pardini, foi decidido, em conjunto, aplicar os recursos do Convênio em 
pavimentação asfáltica e destinar recursos do tesouro municipal para viabilizar a 
compra do Imóvel do CRAS Sul, especialmente a Unidade de Atendimento às 
Famílias Luiz Antônio Martins / Jardim Aeroporto.

Vale ressaltar que do montante de 1 milhão de reais, trezentos mil serão 
destinados à compra do imóvel.

       Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado a Secretária de 
Assistência Social, ROSEMARY PINTON, solicitando, nos termos da Lei Orgânica 
do Município, que proceda os devidos encaminhamentos para  “Aquisição de Imóvel 
para  prestação de serviços do CRAS do Jardim Aeroporto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 20 de junho de 2022.

Vereadores Autores:

CLÁUDIA GABRIEL
UNIÃO

MARCELO SLEIMAN                                       
UNIÃO

PALHINHA
UNIÃO

CMG/aco
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 20 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=H6Z9C858S22TT808, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: H6Z9-C858-S22T-T808
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